
「TDK CSR REPORT 2010」についてご意見・ご感想をお聞かせください。

本アンケートにご記入いただいた内容は、今後の弊社のCSRに関する情報開示のさらなる充実のため、弊社内で集計、利用させていただきます。
また、いただいた個人情報は適切に管理し、第三者に提供・開示いたしません。

ご協力ありがとうございました。お手数ですが、下記までFAXにてお送りください。

ご送付先 FAX：03-5201-7165　TDK株式会社 CSR推進室 TEL：03-5201-7115

●TDKグループのCSR活動をどのように評価されますか？

●TDKグループのCSR活動についてご理解は深まりましたか？
□理解が深まった □理解できた □少し理解できた　□よくわからなかった

□評価できる　□普通　□評価できないものもある　□評価できない

●特に興味を持たれたのはどの項目ですか？（複数回答可）
□トップメッセージ □経営理念・TDK企業倫理綱領 □TDKグループのCSR □2009年度のCSR活動ダイジェスト
特集 □特集1「夢」夢のあるTDK製品　□特集2「勇気」地域と連携して低炭素社会を目指す～スマートグリッドへの挑戦～
 □特集3「信頼」信頼される企業であり続けるためにTDKに期待すること～ステークホルダーダイアログ～

コーポレート編 □経済性報告　□コーポレート・ガバナンス　□コンプライアンス・リスクマネジメント
社会編 □お客様との関わり □調達取引先との関わり □従業員との関わり（雇用と人材育成）
 □従業員との関わり（安全衛生） □地域社会との関わり □株主・投資家との関わり
 □コーポレート・コミュニケーション
環境編 □環境方針・環境ビジョン □目標と実績 □環境マネジメントシステム
 □温暖化対策（生産・物流） □排出物対策 □環境配慮型製品の創出推進

●「TDK CSR REPORT 2010（冊子版）」について、どのように思われましたか？
情報量 □多すぎる □普通 □少ない
ページ数 □多すぎる □普通 □少ない
読みやすさ □読みやすい □普通 □読みにくい
（デザイン、文字の大きさ、グラフなど） 

わかりやすさ □わかりやすい □普通 □わかりにくい
内容の充実度 □充実している □普通 □ものたりない
前年度と比べて □充実した □変わらない □前年度の方が良かった

内容を具体的に

●さらに改善が必要と思われる点をお教えください。（複数回答可）
□デザイン □オリジナリティ □トップや従業員の露出 □数値などのビジュアル化 □特になし
□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  ）

●WEB版の「TDK CSR REPORT 2010」をご覧になられましたか？
□はい　□これから見る予定　□見る予定はない

●どのような立場でお読みいただきましたか？
□お客様 □株主・投資家 □お取引先 □政府・行政機関 □企業・団体のCSR・環境担当 □金融機関
□NGO・NPO □研究・教育機関 □評価・調査機関 □報道機関 □学生
□TDKグループの従業員・家族 □その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

●差し支えのない範囲でご回答ください。
性別　□男性　□女性　　　　年齢＿歳

●TDKのCSR活動および本レポートについて、ご意見やご感想をお聞かせください。



「TDK CSR REPORT 2009」アンケート結果について
「TDK CSR REPORT 2009」について、以下のご意見をいただきました。 ご協力いただき、ありがとうございました。

●  TDKグループのCSR活動について  
ご理解は深まりましたか？

●  TDKグループのCSR活動をどのように  
評価されますか？

● 「TDK CSR REPORT 2009（冊子版）」について、どのように思われましたか？

［情報量について］ ［ページ数］

● 特に興味を持たれたのはどの項目ですか？
（複数回答可、上位回答のみ）

［読みやすさ］ ［わかりやすさ］

［内容の充実度］
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特集1「夢」 夢のあるTDK製品 46％
環境方針・環境ビジョン 44％
特集2 「勇気」 勇気を持ち、モノづくりに挑む開発者 40％
温暖化対策 40％
お客様との関わり 39％
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